

KLASA: 052-01/22-01/1
URBROJ: 2186-1-28-01-22-6

Varaždin, 16. ožujka 2022.

OPĆINA MARTIJANEC
Jedinstveni upravni odjel

PREDMET: Poboljšanje pružanja zdravstvenih usluga ambulante u Martijancu
- odgovor, dostavlja se

Veza: Vaš akt KLASA: 510-02/22-01/1 URBROJ: 2186-19-02-22-1 od 24. veljače 2022.

Poštovani,

nastavno na Vaš dopis broj i datum gornji, na upit vijećnika Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Ivica Perasa, obavještavamo Vas kako slijedi.

Radi odlaska u mirovinu liječnika Zdravka Prepolec dr. med. s danom 31.10.2020., koji je javnu zdravstvenu službu obavljao kao privatni zdravstveni radnik u ordinaciji u Martijancu, a radi osiguranja kontinuiteta pružanja zdravstvene zaštite predmetna ordinacija preuzeta je u sustav Doma zdravlja Varaždinske županije s danom 01.11.2020. godine, te je u radni odnos preuzet i zatečeni radnik na poslovima medicinskog tehničara. Na poslove liječnice obiteljske / opće medicine raspoređena je zaposlenica Doma zdravlja Mirela Petriš dr. med.

Po Vašem zaprimljenom dopisu zatražili smo i očitovanje liječnice, koja je u bitnom navela da kada je bila odsutna iz ordinacije da je to bilo korištenje bolovanja radi bolesti djece vrtičke dobi. Izvršenom kadrovskom provjerom u evidencijama Doma zdravlja utvrđeno je da je imenovana liječnica ukupno bila na bolovanju 11 dana u 2020. godini, 30 dana u 2021. godini i 19 dana u 2022. godini.

Pod privremenom nesposobnošću za rad smatra se odsutnost s rada zbog bolesti ili ozljede, odnosno drugih okolnosti radi kojih je osiguranik spriječen izvršavati svoju obvezu rada u skladu s ugovorom o radu, drugim ugovorom ili aktom. Početak i dužinu trajanja privremene nesposobnosti za rad utvrđuje izabrani liječnik koji utvrđuje dužinu trajanja privremene nesposobnosti ovisno o vrsti bolesti koja utječe na privremenu nesposobnost u skladu sa medicinskom indikacijom i liječničkim smjernicama, odnosno ovisno o drugim razlozima privremene spriječenosti za rad.

Ističemo da svi zdravstveni radnici pa tako i liječnica ima i zakonom zajamčeno pravo na godišnji odmor, prema mjerilima utvrđenim odredbama Zakona o radu i kolektivnim ugovorom za djelatnost zdravstva, koji je u cijelosti iskoristila.

Za cijelo vrijeme kada je liječnica bila odsutna iz ordinacije, bez obzira da li se radi o bolovanju ili godišnjem odmoru, Dom zdravlja je radi osiguranja dostupnosti zdravstvene zaštite istu organizirao na način da ili je u ordinaciji bio stalno dostupan medicinski tehničar (za vrijeme bolovanja liječnice) ili su pacijenti ordinacije zdravstvenu zaštitu mogli ostvariti u zamjenskoj ordinaciji u Gornjem Kućanu (za vrijeme korištenja godišnjih odmora, koji tim liječnica/tehničar u pravilu koriste istodobno), o čemu je zdravstveni tim dužan pravodobno staviti javnu obavijest.

S poštovanjem,

DOM ZDRAVLJA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
RAVNA TELA

Kolodvorska 20
2

Renato PODBOJEC, mag. iur.

DOSTAVITI:

1. naslovu, e-mailom i poštom
2. pismohrani, ovdje